C:# Sumar y Restar Decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas

1) Un boténico estaba midiendo qué tan alto crecia su planta. Después de dos semanas habia
crecido 9.72 pulgadas. jSolo en la segunda semana habia crecido 2.52 pulgadas! ¢Cuanto 1
crecio la primera semana?

2.
2) Durante un experimento cientifico, Mary encontré que la masa de dos rocas era 43.62
gramosy 97.7 gramos. ¢Cudl eslamasatota de estas dos rocas? 3.
4.
3) Zacarias camind 4.8 kildmetros durante |os dos dias que estuvo en laferia. El primer dia,
camind 1.10 kildmetros. ¢Cuanto camind el segundo dia? 5.
6.
4) Josey Natalia estaban comparando la distancia que corrieron durante una semana. Si Jose
corrio 15.89 millasy Natalia corrio 10.9 millas, ¢qué tanto corrieron en total ? 7.
8.
5) Un programador de computadoras tenia dos archivos con un tamario total de 82.4
gigabytes. Si uno de los archivos tenia 39.5 gigabytes, ¢qué tamario tiene el segundo 9.
archivo?
10.

6) Ignacio estaba haciendo algunos bizcochos de chocolate y pastelitos para la recaudacion
de fondos de su escuela. Si 1os brownies necesitaran 1.92 tazas de azlcar y 1os cupcakes
necesitaran 1.9 tazas, /cudnta azlicar se necesitaria en total ?

7) Algjandro estaba comprobando cuénta energia eléctrica usaban sus luces. Su primeraluz
por si sola usd 90.67 amperios. Cuando encendio la segunda luz, juntos usaron 179.97
amperios. ¢Cuantos amperios usd solo la segundaluz?

8) Un meteordlogo estaba midiendo la cantidad de lluvia que recibieron dos ciudades durante
unasemana. La ciudad A recibi¢ 5.8 pulgadas mientras que la ciudad B recibio 8.5
pulgadas. ¢Cuéntalluviarecibieron en total ?

9) Guadalupe descargd dos aplicaciones que tenian un total de 17.9 kb. Si una aplicacion
tenia 7.80 kb, ¢qué tamario teniala otra?

10) Un cientifico estaba midiendo los valores diarios de sodio de diferentes alimentos. Si un
refresco tiene 43.22% del valor diario y las papas fritas tienen un 40.2% del valor diario,
¢cuanto tendrian juntos?
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Ch Sumar y Restar Decimales Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1) Un boténico estaba midiendo qué tan alto crecia su planta. Después de dos semanas habia
crecido 9.72 pulgadas. jSolo en la segunda semana habia crecido 2.52 pulgadas! ¢Cuanto 1 7.2
crecio la primera semana?

2. 141.32
2) Durante un experimento cientifico, Mary encontré que la masa de dos rocas era 43.62
gramosy 97.7 gramos. ¢Cudl eslamasatota de estas dos rocas? 3. 3.7
4. 26.79
3) Zacarias camind 4.8 kildmetros durante |os dos dias que estuvo en laferia. El primer dia,
camind 1.10 kildmetros. ¢Cuanto camind el segundo dia? 5. 42.9
6. 3.82
4) Josey Natalia estaban comparando la distancia que corrieron durante una semana. Si Jose
corri6 15.89 millasy Natalia corrio 10.9 millas, ¢qué tanto corrieron en total? 7. 89.3
8. 14.3
5) Un programador de computadoras tenia dos archivos con un tamario total de 82.4
gigabytes. Si uno de los archivos tenia 39.5 gigabytes, ¢qué tamario tiene el segundo 9. 10.1
archivo?
10, 8342

6) Ignacio estaba haciendo algunos bizcochos de chocolate y pastelitos para la recaudacion
de fondos de su escuela. Si 1os brownies necesitaran 1.92 tazas de azlcar y 1os cupcakes
necesitaran 1.9 tazas, /cudnta azlicar se necesitaria en total ?

7) Algjandro estaba comprobando cuénta energia eléctrica usaban sus luces. Su primeraluz
por si sola usd 90.67 amperios. Cuando encendio la segunda luz, juntos usaron 179.97
amperios. ¢Cuantos amperios usd solo la segundaluz?

8) Un meteordlogo estaba midiendo la cantidad de lluvia que recibieron dos ciudades durante
unasemana. La ciudad A recibi¢ 5.8 pulgadas mientras que la ciudad B recibio 8.5
pulgadas. ¢Cuéntalluviarecibieron en total ?

9) Guadalupe descargd dos aplicaciones que tenian un total de 17.9 kb. Si una aplicacion
tenia 7.80 kb, ¢qué tamario teniala otra?

10) Un cientifico estaba midiendo los valores diarios de sodio de diferentes alimentos. Si un
refresco tiene 43.22% del valor diario y las papas fritas tienen un 40.2% del valor diario,
¢cuanto tendrian juntos?
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C:# Sumar y Restar Decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
141.32 26.79 10.1 89.3 14.3
42.9 3.82 83.42 7.2 3.7 1.
1) Un boténico estaba midiendo qué tan alto crecia su planta. Después de dos semanas habia 5
crecido 9.72 pulgadas. jSolo en la segunda semana habia crecido 2.52 pulgadas! ¢Cuénto '
crecio la primera semana?
3.
2) Durante un experimento cientifico, Mary encontré que la masa de dos rocas era 43.62
gramosy 97.7 gramos. ¢Cud eslamasatotal de estas dos rocas? 4.
5.
3) Zacarias camind 4.8 kildmetros durante |los dos dias que estuvo en laferia. El primer dia,
camind 1.10 kildmetros. ¢Cuanto camind el segundo dia? 6.
7.
4) Josey Natalia estaban comparando la distancia que corrieron durante una semana. Si Jose
corrio 15.89 millasy Natalia corrio 10.9 millas, ¢qué tanto corrieron en total ? 8.
9.
5) Un programador de computadoras tenia dos archivos con un tamafio total de 82.4
gigabytes. Si uno de los archivos tenia 39.5 gigabytes, ¢gué tamario tiene el segundo 10

archivo?

6) Ignacio estaba haciendo algunos bizcochos de chocolate y pastelitos para la recaudacion
de fondos de su escuela. Si 10s brownies necesitaran 1.92 tazas de azlcar y |os cupcakes
necesitaran 1.9 tazas, /cudnta azlicar se necesitaria en total ?

7) Algjandro estaba comprobando cuénta energia el éctrica usaban sus luces. Su primera luz
por si sola usd 90.67 amperios. Cuando encendié la segunda luz, juntos usaron 179.97
amperios. ¢Cuantos amperios usd solo la segunda luz?

8) Un meteordlogo estaba midiendo la cantidad de lluvia que recibieron dos ciudades durante
unasemana. Laciudad A recibio 5.8 pulgadas mientras que la ciudad B recibi6 8.5
pulgadas. ¢Cuéantalluviarecibieron en total ?

9) Guadalupe descarg6 dos aplicaciones que tenian un total de 17.9 kb. Si una aplicacion
tenia 7.80 kb, ¢qué tamarfio teniala otra?

10) Un cientifico estaba midiendo los valores diarios de sodio de diferentes alimentos. Si un
refresco tiene 43.22% del valor diario y las papas fritas tienen un 40.2% del valor diario,
¢cuénto tendrian juntos?
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